4129 a) Sannolikheten dr 92 %.
Ledtrad:
Det totala antalet under-
skoterskor dr 138 200.

b) Sannolikheten dr 73 %.

4130 a) 6,4%
b) 84%
Losning:
954+750 _ 1704

— = 0,839
2032 2032

c¢) Ca100st (97)

4131 a)6,8%
b)1,3%
¢) Nej, det dr fel.
Motivering:
6,8% + 1,3% = 8,1% ér fel.
Totala andelen kan inte vara

storre 4n nadgon av andelarna.

Rétt svar dr 4,2 %.
Totalt testades 20000 elever,
av dessa var 840 fargblinda.

4202 a) 36
b) 2
c} 3 = i
36 18
4203 99 8 =1
36
b) Podngsumman 5
Motivering:
4 3
P(5) === P(10)=—
) 36 1% 36

4204 Forklaring:
Av tolv méjliga utfall finns ett
gynnsamt utfall, nér tirningen
visar 4 och myntet krona.

4205 9 2-1
36 6

30 5
b)36_€

3 1
93~ 13

4206 H, dr mest sannolik (15/36)
H, dr minst sannolik (7/36)
Ledtrad:

Att dtminstone ett kast visar en
6:a betyder 6:a i ett eller bida
kasten.
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b) 16 utfall
¢) Podngsumman 10

|
‘ d) Poiéngdifferensen 2

‘ Ledtrad:

\ Mojliga podngdifferenser ar
‘ 0, 2, 4 och 6.

1

% 3_
‘ e)a 5

4208 a) Ca 20
Losning:
L 180 =20
36
b) Ca 130

c) Ca50
Ledtrdd:
Atminstone 9 betyder
9 eller mer.

4209 a) Det finns 60 utfall.
Lasning:
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Det finns 6 utfall pa den ena
tarningen och 10 utfall pa
den andra. Antalet utfall vid
kast med bdda tdrningarna &r
6+10 =60

b) Sannolikheten dr0,1. (10%)
Ledtrad:
Anvénd diagrammet och
markera de punkter som
visar lika pa tdrningarna.

) Sannolikheten &r 0,55.

(55 %)
Ledtrad:
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4210 a) Atminstone en trea nir man

kastar tva tdrningar.

b) Podngsumman nar man
kastar tva tdrningar blir ett
jamnt tal.

¢) Ingen av tdrningarna visar
mer én fyra vid kast med tva
tdrningar.
eller

Ingen femma eller sexa vid
kast med tva téarningar.

d)Den bla tarningen visar 2 mer
dn den réda tirningen.

4211 a)3/25
b) 10/25
c) 12/25

4212 Tva belopp ska dndras till 30 kr.
4213 a) i
g

4
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¢) Ja, sannolikheten ar 16/36.
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